

# Přenos souborů

Řešení pro přenos souborů navržená pro týmy, studia a firmy umožňují rychlý a bezpečný přenos souborů.



# Sdílení dat bez hranic

Spolupráce mezi pracovišti funguje dobře pouze tehdy, pokud mají všichni zúčastnění přístup k potřebným datům. Přenos dat pomocí e-mailu, přenosných úložných zařízení nebo běžných cloudových úložišť dynamickým a náročným pracovištím často nestačí.



## Pro více platforem

Nenechte se omezovat jedinou platformou. Používejte data v systémech Windows/Mac/Linux a umožněte přístup v mobilních zařízeních na cestách.



## Připraveno pro týmy a více pracovišť

Snadné přesunování, synchronizace nebo replikace mezi kanceláři a adresami. Snadné překonávání velkých vzdáleností a propojení interních i externích přispěvatelů.



## Vícevrstvé zabezpečení

Zajistěte zabezpečení a soukromí svých dat bez ohledu na to, jestli jsou všechna uložena lokálně v systémech Synology nebo v bezpečném cloudu Synology C2, který nabízí maximální flexibilitu.



## Presto File Server: Vysokorychlostní distribuce souborů

Využijte plnou kapacitu šířky pásma pro připojení k internetu a urychlete přenosy dat, u kterých záleží na čase. Přenášejte velké objemy dat a obrovské soubory do jiných serverů a počítačů.

- Podpora dávek a automatizace
- Server k serveru/počítači
- Lokální vlastnictví dat a zabezpečení klient-server
- Nahrazuje přenosy pomocí protokolů FTP/HTTP nebo fyzické zasílání úložných zařízení USB a pevných disků

<https://sy.to/ftspdfs>

---



## Synology Drive: Platforma cloudu pro privátní data

Řešení komplexní správy souborů umožňuje sdílet data z libovolného místa. Replikace nebo synchronizace mezi všemi hardwarovými a softwarovými platformami.

- Sdílení souborů mezi platformami
- Správa oprávnění: přiřadíte role diváka/komentátora/editora/správce, spravujete přístupová oprávnění pro jednotlivé soubory
- Ochrana souborů: zakažte kopírování nebo stahování souborů, ochrana pomocí hesla a data skončení platnosti
- Podpora převodu mezi formáty Microsoft, OpenDocument a Synology Office

<https://sy.to/ftspds>

---



## Synology C2 Transfer: Přenosy důvěrných souborů

Ochrana souboru: podpora dávkového označování vodoznakem, limity stahování, data skončení platnosti

- Ochrana přístupu: ověření uživatele, šifrování klient-server, ochrana jednorázovým heslem (OTP)

- Monitorování uživatelů a přenosových úloh
- Integrace se službou Microsoft Outlook
- Zkuste zdarma na 30 dní

<https://sy.to/ftspc2t>

## Podívejte se, čeho dosáhli naši zákazníci



Společnost BlueSky, která se zabývá se distribucí filmů, využívá podporu služby Presto File Server pro neomezený počet klientů stolních počítačů, aby zákazníkům po celém světě účinně doručovala standardizované digitálních balíčky pro kina o velikosti až 150 GB pomocí jednotného řešení umožňujícího zrychlení přenosu a centralizovaného řídicího panelu pro monitorování.

<https://sy.to/ftspbscs>



Společnost TTT Corp, čelní představitel v oblasti architektury a stavebnictví, vybudovala svůj vlastní privátní cloud, který zaměstnancům poskytuje přístup k nejnovějším verzím všech sdílených dat bez ohledu na to, kde se nacházejí, a z libovolného počítače či mobilního zařízení.

<https://sy.to/ftspttcs>



Firma Ganzin, která se zabývá vývojem řešení pro sledování očí, používá službu C2 Transfer k nahrávání důvěrných souborů na externí servery bezpečnějším způsobem a při prevenci úniku dat spoléhá na šifrování klient-server a ochranu jednorázovým heslem služby C2 Transfer.

# Další řešení pro správu dat

Prohlédněte si odpovědi společnosti Synology na další běžné výzvy v oblasti IT.

## Ochrana infrastruktury IT

Ochrana všech zařízení a aplikací v prostředí IT domácnosti nebo firmy.

<https://sy.to/ftspitinfra>

## Sledování více pracovišť

Ovládání bezpečnostních kamer a serverů na různých místech a v různých budovách z jednoduché centrální konzole.

<https://sy.to/ftspmulti>

## Prevence napadení ransomwarem

Ochrana a obnovení dat a hardwaru pomocí spolehlivých řešení pro prevenci a obnovení.

<https://sy.to/ftspransom>

## Produktivita kanceláře

Vzájemné propojení členů týmu a možnosti komunikace a spolupráce v reálném čase na bezpečné a privátní platformě.

<https://sy.to/ftspprod>

## Podívejte se, jaké jsou možnosti

Vyžádejte si personalizovanou ukázkou nebo si od nás vyžádejte další informace a nápady týkající se vylepšení vaší infrastruktury IT.

### Obratťe se na nás

[https://www.synology.com/company/contact\\_us](https://www.synology.com/company/contact_us)

### Kde koupit

<https://sy.to/ftspwtb>

## Přenos souborů

<https://www.synology.com/cs-cz/dsm/solution/transfer>

## Synology webová stránka

<https://www.synology.com/>

## Obratě se na nás

[https://www.synology.com/company/contact\\_us](https://www.synology.com/company/contact_us)

SYNOLOGY INC.

© 2023, Synology Inc. All rights reserved. Synology, the Synology logo are trademarks or registered trademarks of Synology Inc. Other product and company names mentioned herein may be trademarks of their respective companies. Synology may make changes to specification and product descriptions at anytime, without notice.